



LA AFUMATI, ȘCOALA CHIAAR ESTE 'ALTFEL'

La Afumați, și în acest an, Primăria și Consiliul Local și-au păstrat bunul obicei de a le fi alături elevilor din comună, părinților și cadrelor didactice, în organizarea programului "Școala Altfel". Pe primarul Gabriel Dumănică l-am găsit în mijlocul copiilor, la baza sportivă a localității, în cea de-a cincea zi din "săptămâna altfel", și ne-a declarat că, doar în cei doi ani de pandemie activitățile organizate de când a apărut acest program educațional au fost suspendate.

Carmen ISTRATE

"Ne implicăm cât de mult putem, întreaga comunitate, pentru că este vorba de viitorul copiilor noștri. Trebuie să-și cunoască localitatea, istoria, iar noi avem cu ce să ne mandrim. Copiii au vizitat, la ei acasă, Conacul Cantacuzino, ruinele Curții Domnești a lui Radu de la Afumați, pădurea peisagistică, valea râului Pasărea, iar într-una din zilele «săptămânii altfel», pe rând, și-au petrecut timpul la baza noastră sportivă. Aici le-am pregătit muzică bună și DJ, animatori, vată de zahăr, popcorn, clătite, gogoși, sucuri, apă, iar ei au alergat, s-au jucat, au făcut picnic. Avem o colaborare foarte bună cu părinții, așa că activitățile au fost variate și adaptate vârștelor elevilor. Copiii au fost în București, la Grădina Botanică, Muzeul de Geologie, la «Antipa», la Muzeul Satului (unde ne mandrim cu o gospodărie din Afumați, a familiei Dobrițoiu, o casă construită în anii '20, renovată în 1939 și donată Muzeului în 2011), au fost la munte - la Râșnov, la Dino Parc, la Posada, la Muzeul Cinegetic, la Comana - în Satul Meșteșugurilor sau la Moara de Hârtie, în Delta Neajlovului. Cei mai mici, de la grădiniță, au fost la Ferma Agroindaf Afumați, cu spațiul de creștere a animalelor în comuna Petrăchioaia. Au văzut animale domestice și o livadă impresionantă. Cei mai mari au fost la Administrația Națională de Meteorologie, la Palatul Mogoșoaia, Mănăstirea Țigănești sau la Muzeul atelier-școală de la Piscu. S-au mai distrat în Edenland, la Balotesti și au ajuns la Bușteni sau Gura Diham.

Pentru mulți dintre ei a fost primul eveniment de acest fel, după pandemie. Învăță astfel reguli de comportament în societate, respectul față de cei din jurul lor, să aibă activități în echipe. Obiective turistice vizitate le largesc orizontul cultural-științific, poveștile pe care le află îi motivează, socializează mai mult, colaborează", ne-a declarat primarul Gabriel Dumănică.

La rândul lor, cadrele didactice de la școlile afumățene și părinții au mulțumit Primăriei și Consiliului Local pentru sprijinul acordat prin asigurarea transportului la toate activitățile.

